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PLK 3+062,96

SLK 3+121,25

KLK 3+179,53

PLK X = 6009698,69 Y = 7470969,47

KLK X = 6009666,68 Y = 7471081,22

SLK X = 6009686,31 Y = 7471026,38

Łuk  

R= 450,00

g[g]= 16,4911

Ł= 116,57

T= 58,61

B= 3,80

X(N)= 6009689,96

Y(E)= 7471027,43

i= 4,00%

DRZEW
O 

NR 4

LEGENDA:
nawierzchnia z betonu asfaltowego - jezdnia i zjazdy

krawężnik betonowy drogowy 15x30cm

krawężnik betonowy najazdowy 15x22cm

obrzeże betonowe 8x30cm

nawierzchnia z kostki brukowej betonowej gr. 8cm - zjazdy, zatoki autobusowe i wyspy

WSTĘPNA KONCEPCJA ZAKRESU ROBÓT

PRZEBUDOWA DP 1354N GLĄDY - PIESZKOWO – TOLKO 
NA ODCINKU KICINA (SKRZYŻOWANIE Z DP 1386N) - 

PIESZKOWO (SKRZYŻOWANIE Z DW 511)

INWESTOR: ZARZĄD DRÓG POWIATOWYCH W DĄBROWIE 
K/BARTOSZYC
SKALA 1:500

ark. nr 5

nawierzchnia z kostki brukowej betonowej gr. 8cm - chodnik

drzewa do wycinki

projektowane przepusty pod zjazdami Ø40 cm dł. 9,00 
m


